



## ما هم از دست اسلام زجر کشیده ایم در حاشیه بازداشتهای اخیر در آمریکا

صدها و شاید هزاران مرد و پسر غیر مهاجر ۱۶ سال به بالا از ایران، عراق، سودان، لیبی و سوریه در سرتاسر آمریکا بعد از معرفی خود به سازمان مهاجرت آن کشور مطابق به قانون جدید که باید خود را تا ۱۶ دسامبر به دولت معرفی می‌کردند، بازداشت شدند. جوان و پیر، منجمله افرادی که منتظر تصمیم سازمان مهاجرت در مورد تقاضا برای مهاجرت خود می‌باشند، بازداشت شدند. آنها در معرض خطر دیپورت بسر می‌برند. سازمان مهاجرت آمریکا حتی حاضر نشده است تعداد بازداشت‌شدگان را به اطلاع عموم برساند (انتظار می‌رفت که حدود ۷۲۰۰ نفر در این نوبت خود را معرفی کنند). گزارشات متعددی رسیده



مریم نمازی

صفحه ۲

### تشکیل واحد فدراسیون

در هلند

صفحه ۲

### سازمان ملل در انتهای راه

فرشاد حسینی صفحه ۳

### یک پیروزی در ترکیه

صفحه ۳

### امیل همبستگی هفتگی تغییر یافت

صفحه ۴

### انتشار مجدد همبستگی

صفحه ۲

## راسیسم اسلامی - ایرانی و "معضل کودکان بی هویت"



محمد شکوهی

از اوایل سال ۱۳۸۱ که رژیم جمهوری اسلامی با همکاری سازمان ملل طرح "بازگشت داوطلبانه" مهاجرین افغانستانی مقیم ایران را به اجرا گذاشته است، بر اساس آخرین اخبار و گزارشات منتشره در روزنامه های رژیم این طرح کماکان با حدت و شدت تمام پیگیری می شود. بنابر اظهارات استانداران خراسان، سیستان و بلوچستان و تهران روزانه بطور متوسط بین ۳۰۰ تا ۵۰۰ نفر به "دفاتر ثبت نام بازگشت داوطلبانه" مراجعه کرده و خواهان بازگشت به کشورشان می شوند. وزارت کشور رژیم هم در این میان مدام با صدور اطلاعیه از کارفرمایان و شرکتهای ایرانی که اقدام به اشتغال "کارگران غیر قانونی افغانی" کرده اند، از آنها می خواهد که این کارگران را اخراج و به جای آن کارگران ایرانی را به کار بگمارند. اخیرا نیز مدتی است که وزارت کشور رژیم به همراه اداره امور خارجی ها در شهرها و استانهای بزرگ، طرح "سر و

سامان دادن به معضل کودکان بی هویت" را به اجرا گذاشته است. از نظر رژیم جمهوری اسلامی "آزواج های غیر قانونی زنان ایرانی با مردان افغانی معضل کودکان خیابانی و بی هویت را "دامن زده است. همزمان روزنامه های رژیم تلاش وسیعی را آغاز کرده اند که به قول وزارت کشور رژیم "جامعه ایران را از فاجعه ای که در شرف تکوین است، فاجعه کودکان بی

صفحه ۴

## مرگ بر جمهوری اسلامی!

صفحه ۴

همبستگی هفتگی  
جمعه ها منتشر می شود

سرمدیر: محمد شکوهی

صدای همبستگی

در

رادیو انترناسیونال

شنبه ها

۹ تا ۹:۴۵ شب

به وقت تهران،

۴۱ متر برابر با

۷۴۹۰ کیلو هرتز پخش می شود

## آلترناتیو آمریکا در عراق



کیوان جاوید

قرار است این هیولاهای از بند رسته بعد از صدام در عراق حکومت کنند. دولت آمریکا لیستی از "دوازده خبیث"، از جمله همکاران و ژنرالهای جانی و دست پرورده صدام را جلوی مردم دنیا و خصوصا روبروی مردم عراق قرار داده است تا انتخاب کنند. بقول معروف - بهرحال نمی شود کاسه داغ تر از آش شد - دموکراسی هم معنای جز "انتخابات" ندارد. مردم عراق یا باید محاصره اقتصادی و مرگ ناشی از بی غذایی و بی دارویی را انتخاب کنند یا به پذیرش این آلترناتیو راضی شوند. این انتخابی است که دولت آمریکا برای آن دست به آب و آتش زده است. یا کشتار توسط بمب افکنهای فوق مدرن یا پذیرش آلترناتیو دست ساز دولت آمریکا.

شاید بهتر از این تصویر نمی شد گند کار آمریکا را نشان مردم داد. فرستاده ویژه دولت آمریکا در "کنفرانس نیروهای اپوزیسیون عراقی" در لندن اعلام کرد که این دولت برای برقراری دموکراسی در عراق تلاش خواهد کرد. بی شک واضح تر از این هم نمی شد مفهوم دموکراسی را به تصویر کشید.



جماعتی که در این کنفرانس شرکت کرده اند، خود جانیانی هستند که نمونه هایش را در جهان امروز می شود به فور پیدا کرد. برادران این کرکسها در افغانستان تا توانسته اند جنایت کرده و آدم کشته اند. زنان را چون احشام در بارگاه اسلام مثله کرده و تمدن را هزار چهارصد سال به عقب برگردانده اند. یادمان باشد که طالبان با کمک مستقیم دولت آمریکا روی کار آمده بود.

## انتشار مجدد و منظم همبستگی (دو ماه یک بار)

یکی از موضوعاتی که در جلسه ۲۹ و ۳۰ نوامبر هیئت دبیران فدراسیون مورد بحث قرار گرفت نشریه همبستگی بود. بحث های زیادی از زوایای مختلفی حول اهمیت و جایگاه نشریه همبستگی بعنوان یک نشریه رادیکال و پیشرو که دفاع از حقوق بی قید و شرط انسان را مبنای فعالیت سیاسییش تعریف کرده و همچنین تم ها و مقالات این نشریه انجام گرفت.

در آخر تصمیم گرفته شد:

- \* همبستگی بطور منظم هر ۲ ماه یکبار منتشر شود.
- \* هر شماره همبستگی تم و موضوع مشخصی داشته باشد که از پیش اعلام شود.
- \* همبستگی هیئت تحریریه داشته باشد
- \* مطالب متنوع و صفحات آن به ۳۲ صفحه افزایش پیدا کند.
- \* درج مطالبی از همبستگی در فرمت ارو فارسی.

در این جلسه کیوان جاوید اعلام کرد با توجه به مسئولیت های متنوعش مناسبتر می باشد رفیق دیگری مسئولیت سردبیری همبستگی ماهانه را بر عهده گیرد و پیشنهاد کرد سردبیری همبستگی به سیامک امجدی واگذار گردد که مورد موافقت این رفیق و هیئت دبیران قرار گرفت. به این ترتیب قرار شد تا اواسط ماه ژانویه ۲۰۰۳ شماره جدید همبستگی که تم آن جنگ تروریستها می باشد به سردبیری رفیق سیامک امجدی منتشر گردد.

### هیئت دبیران فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

۲۰ دسامبر ۲۰۰۲

اطلاعیه خبری

### تشکیل واحدهای شهری فدراسیون سراسری پناهندگان در هلند

اخیرا واحدهای شهری فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در کشور هلند دور جدید فعالیت های خود را شروع کرده است. بدین وسیله ضمن معرفی واحدهای شهری، آدرس های تماس با مسئولین



### منصور حکمت

با سرکوب خونین انقلاب ایران و تحمیل یک زندگی فوق ارتجاعی به مردم، دهها هزار انسان گریخته از دست جمهوری اسلامی، تنها و بدون تشکل راهی بسوی امنیت و آرامش می جستند. متشکل کردن این موج عظیم انسانی حول مدرن ترین و انسانی ترین دست آوردهای بشری و دفاع بی قید و شرط از حق پناهندگی مردم ایران، ایجاد سازمانی فرا محلی بدون در نظر گرفتن ملیت، مذهب، جنسیت و تعلق تشکیلاتی را

به یک ضرورت فوری تبدیل می کرد. ایجاد همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پاسخ منصور حکمت به این شرایط بود. بقول او:

**"همه داستان زندگی ما تغییر زندگی انسان است"**

فدراسیون در شهرهای زیر را به اطلاع عموم می رسانیم.

\* حسن کیوان نماینده منطقه rooZendaal

تلفن: ۰۰۳۱۶۱۱۲۰۲۱۲۹۰.....

آدرس میل: hassankyvan@yahoo.com

\* فاطمه اقدامی نماینده منطقه endhoven

تلفن: ۰۰۳۱۶۴۸۲۷۶۱۹۴.....

آدرس میل: eqdami@hotmail.com

\* شهاب مدنی نماینده منطقه شمال: roningen

تلفن: ۰۰۳۱۶۱۴۳۱۷۷۵۳.....

آدرس میل: shahab20madani@yahoo.com

صفحه ۴

## ما هم از دست اسلام ...

است که از برخوردهای غیر انسانی مسئولین سازمان مهاجرت حکایت می کند و شواهد نشان می دهد، بازداشت های دسته جمعی ادامه خواهد داشت. پسران و مردان بالای ۱۶ سال از افغانستان، الجزایر، بحرین، لبنان، مراکش، عمان، قطر، سومالی، تونس، عمارت عربی، کره شمالی و یمن باید خود را تا ۱۰ ژانویه معرفی کنند. آنهایی که از عربستان سعودی و پاکستان اند نیز تا ۲۱ فوریه مهلت دارند تا خود را به اداره مهاجرت معرفی کنند.

اکثریت آنهایی که مورد نظر این راسیسم دولتی اند افرادی هستند که در خاورمیانه و آفریقای شمالی بدنیا آمدند. تنها "جرم" این افراد که با ویزاهای دانشجویی، کاری و یا مسافرتی بسر می برند و یا منتظر نتیجه درخواست مهاجرتشان به آمریکا هستند، محل تولدشان است. این افراد بخاطر جرمهای دولتها و گروههای اسلامی (که خلیفهایشان حتی از آنان فرار کردند) بطور دسته جمعی بعنوان مجرم متهم شده اند. حتی اگر الان تابعین کشورهای دیگری مانند کانادا هستند، حتی اگر سکولارند، غیر مسلمانند و یا مخالفین اسلام سیاسی و تروریسم اسلامی اند. حتی اگر مسلمانند اما به اسلام سیاسی اعتقاد ندارند. مگر تمام "مسیحیان" آمریکا و غرب طرفدار کلوکلاکس کلان هستند؟ این افراد تنها بخاطر اعمال دولتها و گروههایی که قبلا یا الان تحت حمایت غرب و آمریکا بودند و هستند، مجرم محسوب شده اند.

را سیاه کرده اند، یکی اند.

این قانون ادعا می کند که تمام مردم خاورمیانه و آفریقای شمالی تروریستند. واضح است که اینطور نیست. اتفاقا تروریسم اسلامی و اسلام سیاسی که دست پرورده خود غرب بوده است، تعداد خیلی وسیعتری و برای مدت طولانی تری کشتار کرده است. تراژدی ۱۱ سپتامبر، تراژدی هر روزه مردم آن مناطق است. در واقع، خیلی از آنهایی که در روزهای گذشته و آتی بازداشت شده و خواهند شد، قربانیان همین تروریسم اسلامی اند. این قانون و بازداشتها نیز تمام مردم این کشورها را "اسلامی و مسلمان" فرض می کند، انگار اینکه مردم آن مناطق انتخاب کرده اند که تحت قوانین ضد بشری اسلامی و زیر شمشیر فاشیسم اسلامی بسر ببرند. این فقط فرض دولت آمریکا هم نیست. ارمنستانی ها که قرار بود جزو این لیست باشد، در آخرین لحظات بخاطر اینکه "ملت مسیحی" هستند از لیست حذف شدند! بگفته یکی از سخنگویان "جامعه ارمنستان" "ما از دست اسلام رنج کشیده ایم" و "افراد پایین وزارت خارجه آمریکا فرق بین یک کشور با دیگری را نمی دانند!!!" انگار اینکه در این مناطق هیچ تفاوتی در عقاید و مذهب وجود ندارد، انگار اینکه هیچ مبارزه ای، سوسیالیستی، آتئیستی، سکولاریستی، آزادیخواهی در این مناطق وجود ندارد. برای مثال، در حالی که در ایران یک مبارزه ضد اسلامی و برای سرنگونی رژیم اسلامی در جریان است، ایرانیان غیر مهاجر در آمریکا با دولتی که سرکوبشان کرده است یکی شده اند.

این قانون و بازداشتها همان حقانیتی را دارند که قانون بازداشت دسته جمعی ژاپنی ها در جنگ جهانی دوم - یعنی هیچ حقانیت در آن موجود نیست. ژاپنی های آن دوره چه ربطی داشتند با دولت ژاپن آن دوره؟ این دانشجویان و کارکنان و تروریستهای ایرانی و عراقی و لیبیایی و ... چه ربطی به آن دولتها دارند؟ باید با این قانون و سیاست دست راستی و ارتجاعی مقابله کرد و آن را به عقب راند. دولت آمریکا نباید اجازه پیدا کند که حق و حقوق یک جمع وسیع را اینچنین زیر پا بگذارد، استاندارد حقوق مدنی را در سطح بین المللی کاهش دهد و مردمی که قربانیان تروریسم اسلامی و آمریکایی اند را مجددا قربانی کند.

# کمیساریای پناهندگان سازمان ملل در انتهای راه

فرشاد حسینی



بر داشته است. قطعاً میتوان به مورد به مورد آن اشاره کرد که در اینجا به آن میپردازم. وضعیت پناهندگان فلسطینی عدم حمایت و پوشش حتی امنیتی و حفاظتی برای آنان، پناهندگان کوسویی و افغانی از جمله مواردی است که سیاست این سازمان را روشنتر میسازد. از طرف دیگر آنچه که امروز برجسته است دنباله روی سیاسی کمیساریای پناهندگان سازمان ملل از منافع سیاسی استراتژیک غرب بویژه آمریکا در برخورد با پناهندگان است. زاویه حرکت این سازمان در رابطه با پناهنده همواره منافع دولتها بوده و نه انسان گریخته و نیاز به حمایت.

۲- سیاست اسکان جمعی پناهندگان: اسکان جمعی پناهندگان در نزدیکترین محل ممکن به کشور مبدأ که در ابتدا برای پناهندگان افغانی، کامبوجی، سومالیایی و... بمرحله اجرا در آمده بود هم اکنون به کل کشورها عمومیت یافته است. زندگی در چادر و اردوگاههای دورافتاده با حداقل امکانات زندگی و تحت نظارت خود و صلیب سرخ، کل آن مراقبتی است که حاضرند به پناهندگان قربانی جنگ و سرکوب و ناآرامیهای سیاسی بدهند.

۳- پروسه های پناهندگی: ناعلانه ترین پروسه ها در حال حاضر توسط این سازمان برای پناهندگان انجام میشود. کمیساریای پناهندگان سازمان ملل حتی رهشودها و دستورلعملهای اجرایی پیشین خود به دولتها را ندیده گرفته و پروسه های سخت و ضدانسانی به پناهندگان تحمیل نموده است. این پروسه های ناعادلانه شامل: - دسته بندیهای سیاسی، انسانی، اقتصادی پناهندگان که چندین سال است با کمپین تبلیغاتی

یار و یاور پناهندگان باشند. آموقع سیاست بازگرداندن پناهندگان به کشورهای خود کفر محسوب میشود. این سازمان در کل دوران جنگ سرد نقش خود را بعنوان یک ابزار تبلیغاتی سیاسی بخوبی ایفا میکرد. هم برای بازارهای سرمایه در اروپا کارگر ارزان و لازم تهیه مینمود و هم دستگاه تبلیغاتی برای تبلیغ ارزشها و معیارهای سیاسی غرب بود.

کمیساریای پناهندگان سازمان ملل در پایان راه

اما بدنبال فروپاشی بلوک شرق و پایان جنگ سرد این ابزار نیز بی خاصیت شد. پروسه از دست رفتن فلسفه وجودی این سازمان بخصوص از اوایل دهه هشتاد بمرور روشن و روشنتر میشود. و از همین سالها اقدامات جدی ایی توسط کمیساریای پناهندگان سازمان ملل برای محدود کردن تعداد پناهندگان و قوانین پناهندگی آغاز میگردد. مهمترین این اقدامات از این قرارند:

۱- سیاست بازگرداندن پناهندگان: این سیاست یکی از محوری ترین سیاستهای این سازمان طی دهه هشتاد به بعد است. این سیاستی که سازمان ملل در ابعاد میلیونی در کشورهای آفریقایی، اروپایی شرقی، و آسیا انجام داده که خود این سیاست تاکنون فجایع بسیاری از جمله قتل عامهای دسته جمعی و ناامنی و آزار و شکنجه برای هزاران پناهنده در

در کشور خود "اعتراض موجه" میداشت میتوانست بعنوان پناهنده در کشور دیگری اسکان یابد. دامنه این تعریف پناهنده بعدها یعنی در سال ۱۹۵۱ به "کسانی که ترس موجه به دلایل نژادی، مذهبی یا دیدگاههای سیاسی داشتند" محدود شد. از سال ۱۹۵۱ سازمان بین المللی پناهندگان به کمیساریای پناهندگان سازمان ملل جایگزین شد که به ایفای نقش تازه خود در دوره جدید پرداخت. بدین ترتیب این سازمان در اصل بعنوان یکی از ابزارهای جنگ تبلیغاتی سیاسی بلوک غرب بر علیه اردوگاه رقیب بوجود آمد. آموقع هر کسی که از اردوی بلوک

مقابل میگریخت بلافاصله پناهندگی میگرفت. کسی این پناهنده ها را "اقتصادی"، "سیاسی"، "انسانی"، "مهاجر غیرقانونی" "پناهنده دروغی" و غیره تقسیم نمیکردند. مصاحبه ها و بازجوییهای آنچنانی نداشتند و در انگیزه های آنان کاوشی نمیشد. زمان طولانی برای رسیدگی به وضعیتش را سپری نمیکرد. کسی سراغ ندارد که در آزمون پناهنده ای را مثلاً به یکی از کشورهای بلوک شرق دپیورت کرده باشند یا تهدید به اخراجش کرده باشند. در آندوره "پناهنده" قهرمان ایده آلهای غرب و مهمان عزیز این سازمان و دول غربی بود. کمیساریای سازمان ملل نیز طی ایندوره مرتب به دولتها رهنمود میداد که پناهندگی را آسانتر کنند. در استقبال و مهمان نوازی از این مهمانان دریغ نوزند. و بالاخره

کمیساریای پناهندگان سازمان ملل UNHCR در طول نیم قرن حیات خود، پیچ و خمهای متعددی را طی کرده است. همان سیاستهایی که اساساً این سازمان را ایجاد کرده است هم اکنون نیز او را به مسیر دیگری هدایت میکند. فلسفه وجودی این سازمان امروزه بکلی پایان یافته و این سازمان میکوشد تا برای ادامه حیات و فعالیتش، خود را در قالبهای جدیدی از دنیای معاصر بازتعریف کند.

کمیساریای پناهندگان سازمان ملل در آغاز راه

در اوایل قرن بیستم تحولات سیاسی و اجتماعی متعددی که در جهان و ساختارهای اجتماعی و اقتصادی آن رخ داد. جنگ جهانی و آوارگی میلیونها انسان، ظهور دو بلوک شرق و غرب در صحنه سیاسی جهانی و شروع جنگ سرد همگی از مهمترین اتفاقاتی بودند که در ایجاد این سازمان موثر واقع شدند. در ابتدا سازمان بین المللی پناهندگان توسط سازمان ملل در سال ۱۹۴۵ و بمنظور اسکان ۲۱ میلیون پناهنده اروپایی که در اثر جنگ جهانی دوم بیخانمان و آواره شده بودند ایجاد شد. اما با شروع جنگ سرد اسکان پناهندگان اروپایی با مناقشات سیاسی دو بلوک جدید تلافی پیدا کرده و برای اولین بار "پناهندگی" بار سیاسی و حقوقی گرفته و تعریف مشخصی برای آن تعیین شد. براساس تعریف جدید هرکس که برای اسکانش

## یک پیروزی دیگر در ترکیه

طرف یوان وارد کمپ یوزکات شدند و با پناهجویان مصاحبه نمودند. طی هفته های گذشته تلاش فعالین فدراسیون در ترکیه علیه بی حقوقی و جوابهای ردی از طرف یوان و اخراج پناهجویان از کمپها با موجی از اعتراضات روبرو شد.

این هیئت در دیدار خود در ابتدا با تعدادی محدود از پناهجویان مصاحبه می کند که پناهجویان به اعتراض به برخورد یوان جلوی ماشین یوان را می

گرفتند و خواهان رسیدگی به پرونده همه پناهجویان می شوند. مسئولین یوان مجدداً وارد کمپ شده و با سایر پناهجویان مصاحبه مجدد می کند و پناهجویانی که قرار بوده از کمپ اخراج شوند مجدداً اقامتشان در کمپ تمدید می شود

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی طی تلاشهای فراوانی توانست یوان را وادار کند به پرونده پناهجویان رسیدگی کند.

در هفته های گذشته عفو بین الملل قول همکاری جدی را به فدراسیون در رابطه با پرونده پناهجویانی که در کشورهای هم مرز ایران هستند داد. در این مدت دهها کیس پناهجو برای خانم یوتنا ارسال گردیده . امروز ۱۳ دسامبر هیئتی از

اجازه نخواهد داد که پناهجویان قربانی سیاستهای ضد پناهندگی شوند.

پناهجویان مردم آزادخواه ما شما را فرامی خوانیم که در این مبارزه برای دستیابی به حقوق انسانی، انسانهای بی دفاع و فراری از جمهوری اسلامی به صف فدراسیون پیوندید تا با مبارزه ای متشکل و متحد به خواستهای برحقمان دست یابیم

زنده باد اتحاد و همبستگی

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

۲۰ دسامبر ۲۰۰۲

❖ **کمک مالی** شما امکان می دهد تا ما بتوانیم با دست باز تری در مقابل دول غربی که در تلاش نابودی قطعی حق پناهندگی اند صف قوی تر و بین المللی تری را سازمان دهیم.

❖ **کمک مالی** شما این امکان را بوجود می آورد تا بتوانیم در شرایط مساعدتری از پناهجویان ایرانی در کشورهای هم مرز با ایران دفاع کنیم.

## راسیسم اسلامی ...

هویت" مطلع کرده و با ارائه گزارشات و تحلیل های "کارشناسانه" مسئولین رژیم را متوجه سیاستهای "غلط در های باز برای پذیرفتن مهاجرین افغانی در دو دهه اخیر" کرده و دولت و مسئولین رژیم را وادار نمایند تا دیر نشده "معضل کودکان بی هویت" را حل نمایند. در این میان روزنامه ایران وابسته به خبرگزاری جمهوری اسلامی در چندین شماره خود اقدام به "بررسی معضل مهاجرین افغانی" کرده است. دست اندرکاران روزنامه ایران به قول سردبیر این روزنامه از "سر ایران دوستی" اقدام به چاپ گزارشات و مصاحبه هایی با مسئولین رژیم در این باره کرده و در صدد ارائه "راه حل" بر آمده است. نویسنده گزارش در گزارشاتش از واژه "کودکان بی هویت" استفاده کرده و در آن به معضلی که از طریق "ازدواج های غیر قانونی" دامن رژیمش را گرفته، گله کرده و از مسئولین می خواهد تا در مورد عراق این تجربه، یعنی "تجربه درهای باز پذیرش پناهندگان" را تکرار ننمایند. نویسنده گزارش ضمن گلایه و شکوه از برخورداری مهاجرین افغانی از حق حقوقی که در کنوانسیون های جهانی شامل حال این پناهندگان شده است می نویسد:

کودکانی که با بر چسب پناهنده و به اعتبار کنوانسیونهای جهانی، نیازهای بسیاری داشتند. . . . نیازهایی که هزینه های بسیاری را به دنبال خود آورد و بی توجهی به آن چهره ایران را در مجامع بین المللی مخدوش می کرد، امروز یک معضل جدی شده است. از سویی دیگر این کودکان در ایران به دنیا می آمدند، اما با هویت وطنی گم شده. مردان افغانی و زنان ایرانی کودکانی را به جامعه ایران تحویل دادند که امروزه با واژه «کودکان بی هویت» شناخته می شوند. این مجموعه آسیب دیده گسترده در وسعت پهناور ایران پخش شده است. این مجموعه تبعات بسیاری بر جامعه ایرانی تحمیل کرد . . . . تبعاتی که هر روز بیشتر می شود و هیچ راهی برای حل بحران هایش وجود ندارد. شاید گویا ترین راه حل آن است که مرتضی حاجی، وزیر آموزش

و پرورش با امیدی نه چندان زیاد می گوید: «اینان هر چه زودتر ایران را ترک کنند . . . »

فاطمه اشراقی مدیر انجمن حمایت از کودکان و زنان آواره در این مورد می گوید: «دختر ایرانی را با ۱۰۰ تا ۱۵۰ هزار تومان به عقد پیرمردان افغانی در آورده اند البته این اتفاق در همین پاکدشت و رامین و اطراف تهران روی می دهد. مشکل فقط سیستان و بلوچستان نیست . . . حد اقل ۱۵ هزار کودک بی هویت" حاصل چنین ازدواج هایی است. سنگ تمام را در کنار این اظهار نظرهای "کارشناسانه" مسئولین دولتی رژیم، مرتضی حاجی وزیر آموزش و پرورش رژیم گذاشته و می گوید: «افغانی ها آمدند، دست و دل بازی کردیم و آنان را در مدرسه ها پذیرفتیم. برای آنان هزینه های زیادی صرف می کنیم، در حالی که برای ما هیچ بازدهی ندارند. آنان سرانه هزینه های ما را افزایش داده اند و ما فقط امیدواریم روند بازگشت آنان تسریع شود. .

اینها فقط نمونه های کوچک از سیاستهای رسمی اعلام شده و راسیستی اسلامی و ضد کودک رژیم جمهوری اسلامی در قاموس اسلام و جمهوری اسلامی نه تنها معنا و مفهومی نداشته و ندارد، بلکه اساسا اسلام و رژیم جمهوری اسلامی رژیم ضد کودک می باشد. اعلام رسمی سیاستهای راسیستی و نژادپرستانه در قالب "آزیبایی بحران ناشی از معضل کودکان بی هویت" توسط رژیم نقطه اوج راسیسم اسلامی و ضدیت اسلام و حکومت اسلامی با کودک و حق و حقوق کودکان می باشد. نظرات ارائه شده توسط مسئولین رژیم تلاش بی شرمانه ای برای جنای کردن زندگی و محیط

زندگی هزاران کودک می باشد که گناهشان این است که از پدر افغانستانی و مادری ایرانی زاده شده اند. گناه این کودکان این است که یک طرف والدینشان افغانی و بدین ترتیب از نظر جمهوری اسلامی و قوانین تبعیض گرانه اش ابتدا به ساکن مجرم، بی هویت، تبهکار، غیر ایرانی، بد ترکیب، خیابانی، و. . . می باشد. نژاد پرستی ایرانی و اسلامی در چهرهای تکیده و سرکوب شدگان کودکان افغانستانی متولد ایران "لطمه به نژاد ایرانی و اختلاط نامشروع" را می بیند که امروزه "معضل کودکان بی هویت" را برایش آفریده است. وقاحت و بی شرمی و گستاخی و در یک کلام عظمت طلبی ایرانی و اسلامی با اطلاق این واژه های راسیستی و نژادپرستانه به هزاران کودک چهره کریه و فاشیستی را به نمایش گذاشته که فقط شایسته جانپان اسلامی و رژیم کودک آزار و ضد کودک می باشد. سران رژیم و دست اندکاران و تهیه کنندگان قوانین و مقررات ضد کودک و بشدت راسیستی در برخورد به این کودکان را باید رسوا کرد. مسئول این همه بی حقوقی و سرکوب، تحقیر و توهین روزانه، دامن زدن به راسیسم و نژادپرستی، در کنار ایجاد محدودیت در مسیر رشد آزادانه کودکان، رژیم جمهوری اسلامی می باشد. حقوق کودک جهانشمول بوده، حد و مرز و جغرافیا و زمان و مکان ندارد. این حق کاملا مسلم و طبیعی این کودکان است که به تمامی امکانات موجود در جامعه ایران از تحصیل گرفته تا برخورداری از یک محیط رشد و تعالی زنده و پویا برخوردار بوده و بدون دخالت دولت و دین و حکومت در محیطی آزاد و با بهترین امکانات زندگی نمایند. برای رسیدن به این حداقل حقوق هم باید راسیسم اسلامی - ایرانی که در هیبت رژیم جمهوری اسلامی بر کرده مردم ایران سوار شده است را به زیر کشید.

## آلترناتیو آمریکا ...

شرکت کنندگان در این کنفرانس البته محدود به این یوزینگان نمی گردند. برادران غیر ژینتکی توجمانها، میلوسویچ ها و آرخان ها هم، چند ردیف عقب تر قرار دارند. ناسیونالیستهای دو آتشه ای که در کردستان عراق دست به ترور فعالین کارگری و کمونیستها زده و مردسالاری، ترور و کشتار زنان را به یک پدیده رایج تبدیل کرده اند. تا جایی که هر کس این امکان را دارد به دلیل "لکه دار" شدن شرف و غیرت مردانه اش سر زنی را از بدن جدا کند و از این جماعت مدال افتخار دریافت کند.

جهان با نظم نوین جهانی اش به بازار مکاره ای تبدیل شده است که قهرمان مبارزه با آمریکا، صدام می شود. "قهرمانی" که سرکوبی سیستماتیک، خشن و غیر انسانی را به مردم عراق تحمیل کرده و در یک روز سر چهل زن را برای خوش خدمتی به اسلاميون از تن جدا، و بر دروازه شهر آویزان می کند. زنانی که از بی غذایی تن به تن فروشی سپرده بودند. شخصی که مخالفین سیاسی اش را در اسید می اندازد و در یک چشم بر هم زدن، چندین هزار نفر را با استفاده از بمب شیمیایی نابود می کند.

قهرمان مبارزه با تروریسم و برقراری دموکراسی هم آمریکا می شود که هنوز جویبارهای افغانستان از خون آن مردم خشک نگردیده است، میخواید نمونه های عراقی شان را در عراق روی کار بیاورد.

راه نجات مردم عراق و همه جای جهان آلترناتیوی جزء سوسیالیسم نمی تواند باشد. این تنها راه نجات و خلاصی از وضعیت فعلی است. جامعه ای که بر پرچم خود رفاه، آزادی و برابری انسانها را حک کرده است و برای آن مبارزه می کند.

## از سایت فدراسیون دیدن کنید www.hambastegi.org

### تشکیل واحد فدراسیون در هلند

دبیر واحد - مجید پستنچی

تلفن تماس: ۰۰۳۱۶۱۳۲۴۸۳۳۱

آدرس پستی:

post bus ۱۳۱۲ BH endhoven ۵۶۰۲

fax: ۱۷۳۴۵۳۸۶۱۶۵

email: ifir\_holland@yahoo.com

website : www.hambastegi.org

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - هلند

۱۶ دسامبر ۲۰۰۲

### شماره فاکس دبیرخانه مرکزی:

+ 1 720 533 7422

hambastegi.haftegi@web.de

تماس با

دبیرخانه مرکزی،

کیوان جاوید

شماره تلفن

+ ۴۴ ۷۷ ۳۰۱۰ ۷۳۷

شماره حساب فدراسیون

سراسری در انگلیس

IFIR

Lloyds Bank

شماره حساب:

0057223

کد بانکی:

30 99 86

جهت تماس با مسئولین

فدراسیون در کشورهای

ترکیه، یونان، بلغارستان،

هند و پاکستان لطفا با

نسرین رضاعلی،

مسئول تشکیلات فدراسیون

در کشورهای هم مرز

تماس بگیرید:

۰۰۴۹ ۱۷۲ ۵۳۵۰ ۹۴۶

همبستگی هفتگی

را

تکثیر و پخش کنید